

Квест - игра «Безопасность – это важно!»

Охрана жизни и здоровья детей одна из приоритетных задач детского сада и семьи. Взрослым важно не только следить за тем, чтобы с детьми ничего не случилось плохого, но и учить их правилам безопасного поведения дома, на улице, в природе, а также воспитывать у них чувство осторожности, самосохранения и ответственности за свои поступки.

9 февраля 2023 года в ДОУ прошло мероприятие по ОБЖ – квест-игра «Безопасность – это важно!» с воспитанниками подготовительной к школе группы №3 и учащимися СОШ №107.

Цель мероприятия: формирование у воспитанников безопасного для их жизни и здоровья поведения, профориентация учащихся старших классов по выбору профессии «Воспитатель детского сада».

В гости к ребятам пришли персонажи сказки Астрид Линдгрен «Малыш и Карлсон» и все вместе они совершили путешествие по стране Правил Безопасности.



На станции «Экстренный вызов» дети вспомнили номера экстренных служб для получения срочной помощи.



На станции «Осторожно, огонь!» ребята ответственно подошли к конкурсу «Вызов пожарных». Они быстро добежали до телефона и сообщали о пожаре, назвав точный адрес. А в эстафете «Потуши огонь» у участников проявился командный дух, они соревновались в быстроте бега между препятствиями и в умении «тушить» огонь, используя ведро с водой и огнетушитель.



На станции «Безопасная дорога» дети рассказали Карлсону о правилах дорожного движения и обсудили почему зайчишка попал под трамвай в сказке К. Чуковского «Айболит».



На станции «Безопасный дом» воспитанники рассказали Малышу о опасных ситуациях, которые могут произойти дома если не соблюдать правила безопасности. В игре «Опасно-не опасно» напомнили Карлсону о предметах в доме, которые без разрешения взрослых брать запрещено.



На станции «Секреты здоровья» дети пришли к выводу, чтобы быть здоровым нужно кушать полезные продукты, закаляться зимой и летом, заниматься физкультурой и спортом каждый день.



Воспитанники группы «Солнышко» активно участвовали в конкурсах, показали свои знания по правилам безопасного поведения на улице и дома. Продемонстрировали свое личностное отношение к несоблюдению правил безопасности: они предостерегли Карлсона от игры с иголками и скрепками, не позволили вставить гвоздь в розетку, не разрешили взять в руки подозрительную коробку, отговорили пить таблетки без назначения врача. Не один ребенок не остался равнодушным.



Восторженными глазами смотрели наши ребята на учащихся СОШ №107, исполняющих роли Карлсона и Малыша. Они с удовольствием с ними играли, с радостью участвовали в конкурсах и не хотели с ними расставаться. Квест-игра «Безопасность – это важно!» прошла весело, интересно и познавательно!



**ЗНАТЬ ОБ ЭТОМ ДОЛЖЕН КАЖДЫЙ:
БЕЗОПАСНОСТЬ – ЭТО ВАЖНО!**



Отчет подготовила
инструктор по физической культуре
Фролкина Н.П.